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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
27.8.2012 – 2.9.2012
Nečasův kabinet přijal kladné stanovisko k návrhu senátorů, aby byla imunita zákonodárců a
ústavních soudců omezená pouze na dobu výkonu jejich funkce, uvedl zdroj Mediafaxu. Úprava je
prakticky totožná s vládním návrhem, který už podporu ministrů získal.

Vláda

29. srpna 2012

Vláda podpořila vznik univerzitních nemocnic
Ministr zdravotnictví Leoš Heger (TOP 09) ve středu na vládě uspěl s věcným záměrem zákona,
kterým se dosavadní fakultní nemocnice změní na univerzitní, uvedl zdroj Mediafaxu. Ministr si od
tohoto kroku slibuje zejména odpolitizování vedení zařízení i lépe kontrolovatelnou síť páteřních
nemocnic.

Nečasův kabinet odsouhlasil dojezdové doby k lékaři i lhůty na operace
Vláda ve středu schválila nařízení, které stanovuje dojezdové doby k lékaři i čekací lhůty na operace,
informoval Mediafax důvěryhodný zdroj. K praktickému lékaři, zubaři nebo gynekologovi podle
normy lidé nesmí jet déle než 35 minut, na náhradní kyčelní kloub mohou čekat maximálně rok.

Vláda rozhodla o omezení výstavby a reklamy v centru Karlových Varů
Blikající reklamy, nové garáže nebo vykrmené toulavé kočky, nic takového by nově nemělo nabízet
centrum Karlových Varů. Nečasův kabinet ve středu podle zdroje Mediafaxu schválil návrh nařízení,
kterým město získá lázeňský statut a bude muset utlumit některé aktivity.

Vláda kývla na další návrh na omezení imunity, tentokrát z pera senátorů
Nečasův kabinet ve středu přijal kladné stanovisko k návrhu senátorů, aby byla imunita zákonodárců
a ústavních soudců omezená pouze na dobu výkonu jejich funkce, uvedl zdroj Mediafaxu. Úprava je
prakticky totožná s vládním návrhem, který už podporu ministrů získal.

Vláda odmítla návrh senátorů, aby pojišťovny spolufinancovaly práci hasičů
Hasičské sbory zřejmě nedostanou ani část peněz, které pojišťovny vyberou na povinném ručení.
Senátní návrh, který měl zajistit posílení rozpočtu hasičů, ve středu vláda podle informací Mediafaxu
odmítla podpořit.

Povinné kontroly řidičů až od 68 let získaly neutrální postoj vlády
Senátoři chtějí v silničním zákoně posunout hranici pro pravidelné lékařské prohlídky z 60 na 68 let.
Nečasův kabinet ve středu přijal k normě neutrální stanovisko, uvedl zdroj agentury Mediafax.

Ministři dali zelenou plánu na boj se vzácnými onemocněními
Kabinet Petra Nečase (ODS) ve středu odsouhlasil Národní akční plán pro vzácná onemocnění na
léta 2012 až 2014, zmínil důvěryhodný zdroj Mediafaxu. Kabinet měl mít dokument původně hotový
už v polovině roku 2011, termín ale několikrát posunul.



Stát dal vloni na podporu filmu 260 milionů korun, vláda to vzala jen na vědomí
Vyhodnocení Programu podpory filmového průmyslu za rok 2011 ve středu vzal na vědomí Nečasův
kabinet. Jak vyplývá z předkládací zprávy, program v loňském roce půjčil na rozvoj filmu 260,7
milionu korun, letos by ministerstvo kultury chtělo o 100 milionů korun více.

Vláda kvůli Šluknovsku zřídila pracovní skupinu pro řešení krizí v regionech
Kabinet Petra Nečase (ODS) schválil návrh na zřízení pracovní skupiny, která by řešila případné
eskalující sociální problémy v některém regionu. Agentuře Mediafax to ve středu sdělila
zmocněnkyně pro lidská práva Monika Šimůnková.

Prezident

29. srpna 2012

Prezident Klaus podepsal zákon o rozpočtovém určení daní
Prezident republiky Václav Klaus podepsal zákon, kterým se mění zákon o rozpočtovém určení
výnosů některých daní územním samosprávným celkům a některým státním fondům. Informoval o
tom ve středu tiskový odbor Hradu.

Pozn.:

Nový policejní prezident Martin Červíček se ujal funkce
29. srpna 2012 - Martin Červíček, kterého ve středu ustanovil do funkce ministr vnitra Jan Kubice,
začal ihned pracovat. Odpoledne se sešel s vedením Policejního prezídia a teď se věnuje jednáním s
vedením krajských ředitelství policie a útvarů s celorepublikovou působností, řekla Mediafaxu mluvčí
Andrea Zoulová.

Začíná platit zákon o ochraně ovzduší, zavádí nízkoemisní zóny i povinné kontroly kotlů
1. září 2012 - Dlouho připravovaný zákon o ochraně ovzduší, který v uplynulých měsících prošel
parlamentem a podepsal ho prezident Václav Klaus, začíná platit 1. září. Zákon počítá mimo jiné se
zavedením nízkoemisních zón, zachovává znečišťovatelům povinnost platit poplatky nebo zavádí
povinné kontroly kotlů.

Zdroj: Mediafax.cz
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Nový návrh zákona o platformové práci – 2. díl: Redefinice závislé práce
Druhá „tlačítková novela": povinné tlačítko pro odstoupení od smlouvy
JIŘÍ HARNACH - VEŘEJNÉ ZAKÁZKY LIVE! - ČERVEN 2026
Souhlas s veřejným užíváním pozemku jako překážka nároku na bezdůvodné obohacení – nález
Ústavního soudu sp. zn. I. ÚS 2541/25
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